3apnaua J. NocnegoBartesibHOCTMU

PaccMoTpuM nocnepoBaTesibHOCTU uncen. Nepeas nocnenoBaTesibHOCTb COCTOUT U3 oaHOoro yucna K.

Kaxkgasa cneaytowas nocneaoBaTeNbHOCTb YMCen ONUCbIBAET NpeabiayLlyo No TaKoMy npasuy.

NMpocMaTpuBaeM ONMCbIBAaEMYH NOCNeA0BaTEIbHOCTb CieBa Hanpaso M pa3buBaeM Ha OTpe3ku, cocToawme n3 noapsas
MAYLWNX paBHbIX yncen (Npuyem BCce nayuwme noapss oaMHaKkoBble YMucnia Bcerga obveanHseM B OAUH OTPE30K).

[anee Kaxabl TaKOW OTPE30K OMNUCbIBAEM ABYMS YMCaMU — MNEpPBOE YNCNO FOBOPUT, CKOJIbKO pa3 NOBTOPSIETCS O4HO U
TO X€e 4YMCIo, BTOPOE YNCNO FOBOPUT, KaKOe MMEHHO YMC0 NOBTOPSETCS.

3anuceiBaeM 3TU Napbl NocsenoBaTesibHO B COOTBETCTBUM C OTpe3KaMu cneBa Hanpaso, M NOSly4YaeM HOBYHO
nocnenoBaTenbHOCTb (CM. MPUMEpPLI HUXE).

Hanpumep, ans K=2 nocnegosaTenbHOCTU noJslydaTtcsa TaKnMn.

N? TllocnepoBaTenbHOCTb Kak ee yntaTb (CcnoBa B ONMMCaHUN COOTBETCTBYIOT UMCNaM TeKYyLEN NocCneaoBaTelbHOCTH
cneBa Hanpaso, M ONUCbLIBAOT NpeablAyLWyo nNocnenoBaTebHOCTb)

NcxopaHasa nocnenoBaTeibHOCTb

OaHa «aBoMKa»

2 OpaHa «eauMHMUA», oAHa «ABOMKa»

2 Tpwn «egnHnubl», ogHa «ABOWKa»

112 OpHa «TponKa», ABe «eAUHULbI», OAHA «ABOWKa»
3

M

1
2
3
4
5
6 122112 OpHa «eanHMU@», 04Ha «TPOMKa», o4HA «ABOMKa», ABE «eAUHULbI», OAHA «ABOWNKa»

H porpamMMmy, Kotopas no ncxogHomy uymucny K HanedataeT N-yto nosy4darowyrocs nocsienoBaTesibHOCTb.

T
k = int (input())

BxoaHble AaHHble . .

BeoauTtcs umcno K (1 < K < 9) mumcno N (1 < N < 15). n = int (input())

BbiXxo4Hble AaHHblE ms . append (k)

Bawa nporpaMma gosmkHa nedyataTb N-yto nocnenoBaTesibHOCTb, MONTYYEHHYHO M3 Hada/lbHOM MOCNeA0oBaTeIbHOCTH, i=1

cocTosilen n3 ogHoro yncna K.

Yncna npu BbIBOAE CcnenyeT pasfaenatb npobenamu. while i<n:

MpuMepsl help=[]

BXOAHbI HHbI

> OAHEIC Ad € counter=1

6 j=1

BbIXOAHbIE AAHHbIE while j<len (ms) :

if ms[]]==ms[]-1]:

BXOAHblE AAHHbIE
2

1 else:

counter+=1

BbIXOAHblE AaHHble #fprint (counter, ms[j-117)
2 help.append (counter)
BXO/ZIHbl€ AAaHHbIE
1

3 counter=1

help.append(ms[]J-1])

BbIXOAHble AaHHble J+=1

21 #print (counter, ms[j-117)

help.append (counter)
help.append(ms[j-1])
print (help)

ms = help

i+=1



